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 Bărbaţii au născocit o scurtă povestioară cu efect de 
sentinţă ori de proverb referitor la femeia urâtă, ori proastă, 
ori dată dracului. Zice bărbatul: “Dacă ar fi să mă aflu pe o 
insulă pustie cu tine şi cu o capră, aş trăi cu capra”! 
 Nu putem preciza cum anume, dar EL şi EA au ajuns 
pe o insulă, am fi spus pustie, dacă pe această insulă cei 
doi nu ar fi găsit o capră. De la bun început trebuie să 
amintim, deşi suntem convinşi că aţi intuit, EA era urâtă. În 
primele zile nu se petrecu nimic interesant, în sensul că EL 
se purta faţă de EA cu multă indiferenţă, dar nici pentru 
capră nu arăta mai mult interes. După o săptămână însă, el 
îşi aminti istorioara pomenită şi începu să dea târcoale 
caprei. Acest fapt aţâţă puternic orgoliile EI, astfel că, 
interpunându-se între EL şi capră, zise cu hotărâre: “Nici 
EU, dar nici capra”. EL, însă, nu vroia să renunţe nici în 
ruptul capului la capră. Atunci EA, dovedind o putere de 
voinţă extraordinară, găsi o idee salvatoare, şi, fără ca EL 
să-şi dea seama ce se întâmplă, se transformă într-o capră. 
O capră neagră, specimen rar. El, însă, deşi avea acum 
două capre, nu se putea atinge de nici una dintre ele, 
întrucât caprele se încăierau toată ziulica, astfel că nu erau 
nici măcar o singură clipă libere. Atunci capra-capră, care 
începuse să se îndrăgostească cu adevărat de EL, în puterea 
nopţii, pe când toată suflarea dormea, se preschimbă într-o 
femeie superbă. Când abia mijiră zorii, EL se trezi. Dând cu 
ochii de ea, începu, aşa, din senin, să plângă. Era într-
adevăr frumoasă, ispititoare, s-o sorbi din ochi… dar el între 
timp devenise zoofil. Lui îi plăceau caprele. Ura femeile, nu 
le mai putea suporta, nici măcar privi, pe capre, însă, da. 
Pentru ele avea un sentiment profund, de iubire adevărată. 
Femeia provenită din capră fu nevoită să părăsească insula. 
EL nu o mai dorea, nu o mai băga în seamă. Rămase astfel 
EL şi EA - o capră provenită din femeie. Trăiră împreună! 
Ani mulţi şi fericiţi! 
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